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DE - Dieses Produkt ist nur für gut isolierte Räume oder für 
den gelegentlichen Gebrauch geeignet.
EN - This product is only suitable for well insulated spaces 
or occasional use.
FR - Ce produit ne peut être utilisé que dans des locaux 
bien isolés ou de manière occasionnelle.
IT - Il presente prodotto è adatto solo a ambienti corretta-
mente isolati o ad un uso occasionale.
PL - Ten produkt przeznaczono do zastosowania wyłącznie
w dobrze izolowanych pomieszczeniach lub do użytku oka-
zyjnego.
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1.    Informationen für den Benutzer

HINWEIS
Sehr geehrter Kunde,                                                                               
bitte lesen Sie folgende Hinweise vor Inbetriebnahme 
aufmerksam durch. Sie geben wichtige Informationen 
für Ihre Sicherheit und den Gebrauch des Gerätes. 
Das Gerät ist ausschließlich für den normalen Haus-
gebrauch und nicht für den gewerblichen Einsatz vor-
gesehen.

ACHTUNG!
Diese Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren 
und darüber sowie von Personen mit verrin-
gerten physischen, sensorischen oder men-
talen Fähigkeiten oder Mangels an Erfahrung 
und Wissen benutzt werden, wenn sie beauf-
sichtigt oder bezüglich des sicheren Ge-
brauchs des Gerätes unterwiesen wurden 
und die daraus resultierenden Gefahren ver-
stehen! Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und Wartung dürfen nicht 
durch Kinder ohne Aufsicht erfolgen!

ACHTUNG!
Kinder jünger als 3 Jahre sind fernzuhalten, 
es sei denn, sie werden ständig überwacht.

ACHTUNG!
Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre 
dürfen das Gerät ein- und ausschalten, wenn 
sie beaufsichtigt werden oder bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwie-
sen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben, vorausgesetzt, 
dass das Gerät in seiner normalen Ge-
brauchslage plaziert oder installiert ist!

ACHTUNG!
Kinder ab 3 Jahren und jünger als 8 Jahre 
dürfen nicht den Stecker in die Steckdose 
stecken, das Gerät nicht regulieren, das 
Gerät nicht reinigen und/oder nicht die War-
tung durch den Benutzer durchführen!

ACHTUNG!
Einige Teile des Gerätes können sehr heiß 
werden und Verbrennungen verursachen. 
Besondere Vorsicht ist geboten, wenn Kin-
der oder schutzbedürftige Personen anwe-
send sind!

ACHTUNG!
Das Gerät darf nicht unter einer Wandsteck-
dose aufgestellt werden!

ACHTUNG!
Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es 
vom Hersteller oder dessen Kundendienst 
oder einer vergleichbar qualifizierten Person 
ausgetauscht werden, um Gefahrenquellen 
auszuschalten!

ACHTUNG!
Um eine Überhitzung zu vermeiden, darf das 
Heizgerät nicht abgedeckt werden! 

ACHTUNG!
Gerät nicht in Räumen mit Badewanne, Du-
sche oder Schwimmbecken sowie in der 
Nähe von Waschbecken oder Wasseran-
schlüssen benutzen!

ACHTUNG!
Am Heizgerät ist das Symbol, ange-
bracht, das signalisiert, dass das Heiz-
gerät nicht abgedeckt werden darf!

 Das Gerät darf nur, wie in der Bedienungsanlei-
tung beschrieben, verwendet werden! Jeder an-
dere Gebrauch ist unzulässig! Bei Schäden durch 
falsche Bedienung, falschen Gebrauch oder 
nicht-beachten der Sicherheitsvorschriften er-
lischt jegliche Haftung und Garantie! 

 Für Frostschäden, die durch eine für die Raum-
größe zu geringe Heizleistung, schlechte Wärme-
dämmung des Raumes, falsche Bedienung oder 
höhere Gewalt (z.B. Stromausfall) verursacht wer-
den, kann keine Haftung übernommen werden. 

 Gerät nur an Wechselstrom – Spannung gemäß 
Typenschild – anschließen!

 Heizgeräte nicht mit nassen Händen bedienen!

 Das Gerät muss so plaziert werden, dass die Be-
dienelemente nicht von Personen berührt werden 
können, die sich in der Badewanne, Dusche oder 
in einem mit Wasser gefüllten Gefäß befinden!

 Beachten Sie die nationalen Vorschriften über 
Schutzbereiche im Badezimmer!

 Gerät keinem Regen oder anderen Feuchtigkeiten 
aussetzen! Das Gerät ist zur Verwendung im 
Freien nicht geeignet. Gerät darf nur im Haus auf-
bewahrt und betrieben werden!
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ACHTUNG!
Niemals unter Spannung stehende Teile be-
rühren. Lebensgefahr!

ACHTUNG!
Gerät niemals in Betrieb nehmen, wenn 
Gerät oder Netzleitung beschädigt sind. 
Verletzungsgefahr!

 Überprüfen Sie die Netzleitung regelmäßig auf 
schadhafte Stellen! 

 Durch unsachgemäße Reparaturen können er-
hebliche Gefahren für den Benutzer entstehen! 

 Reparaturen und Eingriffe in das Gerät sind aus-
schließlich durch autorisiertes Fachpersonal zu-
lässig!

ACHTUNG!
Keine leicht entflammbaren Stoffe oder 
Sprays in der Nähe des in Betrieb befindli-
chen Gerätes aufbewahren oder benutzen. 
Brandgefahr! 

ACHTUNG!
Keine Fremdobjekte in die Geräteöffnungen 
einführen! Verletzungsgefahr (Stromschlag) 
und Beschädigung des Gerätes!

ACHTUNG!
Positionieren Sie das Gerät so, dass eine ver-
sehentliche Berührung unwahrscheinlich ist. 

ACHTUNG!
Keine Kleidungsstücke, Handtücher oder 
ähnliches zum Trocknen über das Gerät hän-
gen. Brandgefahr durch Überhitzung! 

 Der Luftein- und Luftaustritt am Gerät darf nicht 
behindert werden!

 Gerät nicht in Garagen oder feuergefährdeten 
Räumen wie Stallungen, Holzschuppen usw. in 
Betrieb nehmen.

 Nach dem Abschalten kühlt das Gerät erst allmäh-
lich ab. Das Gerät ist nicht geeignet zum An-
schluss an fest verlegte Leitungen!

 Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmä-
ßig installierte Schutzkontakt-Steckdose an.

 Der Einbau einer Fehlerstrom-Schutzeinrichtung 
mit einem Auslösestrom von 30 mA bietet zusätz-
lich Schutz.

 Wenden Sie sich an einen Elektroinstallateur!

 Die Steckdose muss jederzeit zugänglich sein um 
ein schnelles Entfernen des Netzsteckers zu er-
möglichen.

 Das Gerät ist nicht geeignet für den Gebrauch in 
der Tierzucht bzw. Tierhaltung! 

 Die Gebrauchsanweisung gehört zum Gerät und 
ist sorgfältig aufzubewahren! Bei Besitzwechsel 
muss die Anleitung mit ausgehändigt werden!

HINWEIS
Um ein unbeabsichtigtes Rücksetzen des Tempera-
turbegrenzers zu vermeiden, darf das Gerät nicht über 
eine externe Schalteinrichtung oder über einen 
Stromkreis, der an- und ausgeschaltet wird, betrieben 
werden

 Das Gerät nicht verwenden, wenn es herunterge-
fallen ist.

 Bei erkennbaren Schäden das Gerät nicht mehr 
verwenden.

 Das Gerät auf einer ebenen Fläche mit Standfü-
ßen verwenden.

ACHTUNG!
Um Brandrisiken zu vermeiden, Textilien, 
Vorhänge oder andere brennbare Materialien 
mindestens 1 m entfernt halten.

ACHTUNG!
Wegen Erstickungsgefahr bitte alle Verpac-
kungsmaterialien entfernen. Besonders 
Kunststoffbeutel sind von Babys, Kleinkin-
dern und eingeschränkten Personen fernzu-
halten.
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ACHTUNG!
Um Gefahren durch Strangulieren auszu-
schließen, müssen Kinder und einge-
schränkte Personen überwacht werden, 
wenn sie sich in der Nähe des Produkts auf-
halten.

ACHTUNG!
Brandgefahr! Das Gerät nicht an Verlänge-
rungskabel oder Mehrfachsteckdosen an-
schließen oder an externe Schalteinrichtun-
gen wie Schaltuhren oder Funksteckdosen.

ACHTUNG!
Das Heizgerät nicht in kleinen Räumen ein-
setzen, in denen sich Personen aufhalten, die 
nicht in der Lage sind den Raum selbststän-
dig zu verlassen, es sei denn, diese Personen 
werden dauerhaft überwacht.

HINWEIS
Das Gerät NICHT auf Langflorteppichen einsetzen. 
Der Abstand zu anderen Gegenständen muss minde-
stens 750 mm betragen.

HINWEIS
Entzündbare Materialien wie Vorhänge und andere 
Textilien vom Gerät fernhalten. Das Gerät nicht zum 
Trocknen von Wäsche verwenden.

2.    Verpackung

Nach dem Auspacken das Gerät auf Transportschä-
den und den Lieferumfang auf Vollständigkeit prüfen! 
Bei Schäden oder unvollständiger Lieferung bitte an 
Ihr Fachgeschäft oder den Kundendienst wenden!

Originalverpackung möglichst nicht entsorgen, da 
diese zur Aufbewahrung und sicheren Versendung 
verwendet werden kann.

Verpackungsmaterial ordnungsgemäß entsorgen! 
Plastikbeutel können zu einem lebensgefährlichen 
Spielzeug für Kinder werden!

3.    Standort

Der Abstand zwischen Gerät und brennbaren Gegen-
ständen (z.B. Vorhängen), Wänden oder anderen Bau-
lichkeiten muss mindestens 50 cm betragen. 

Gerät nicht auf instabile Flächen (z.B. einem Bett) stel-
len, da hier ein Umkippen möglich ist!

4.    Netzkabel

Verwenden Sie nur, der Leistungsaufnahme entspre-
chende, geprüfte Verlängerungskabel!

Stellen Sie sicher, dass niemand über das Netzkabel 
stolpern und so das Gerät umwerfen kann.

Netzkabel darf nicht mit heißen Geräteteilen in Berüh-
rung kommen! 

Stecker niemals am Kabel aus der Steckdose ziehen! 

Gerät niemals durch Ziehen am Kabel bewegen oder 
Kabel zum Tragen des Gerätes benutzen! 

Kabel nicht einklemmen oder über scharfe Kanten 
ziehen. 

Kabel nicht über heiße Herdplatten oder offene Flam-
men legen! 

Kabel nicht um das Gerät wickeln! 

Gerät nicht mit aufgewickeltem Kabel betreiben! Dies 
gilt besonders bei Verwendung einer Kabeltrommel.
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5.    Montage der Rollen

 Vor der Inbetriebnahme des Gerätes müssen un-
bedingt die Laufrollen vollständig montiert wer-
den!

 Stellen Sie das Gerät vorsichtig, mit der Unterseite 
nach oben, auf den Boden. Der Untergrund darf 
nicht zu hart sein -Lack- und Geräteschäden!

 Montieren Sie die Rollen beidseitig jeweils zwi-
schen der äußeren und der darauffolgenden 
Rippe

 Ziehen Sie die Flügelmuttern fest an und stellen 
Sie den Radiator vorsichtig zurück auf die Laufrol-
len.

6.    Betrieb

Zur Inbetriebnahme den Stecker in die Steckdose 
stecken. 

Kontrolllampe

Die Anzeigelampe leuchtet, wenn das Heizgerät be-
triebsbereit ist.

Leistung wählen

Mit Leistungsschalter (A) können drei unterschiedli-
che Heizleistungen gewählt werden. In Stellung 0 ist 
das Gerät ausgeschaltet.

Thermostat

Um eine bestimmte Raumtemperatur zu erhalten, den 
Reglerknopf (B) auf Maximalwert stellen. Das Gerät 
bei voller Leistung betreiben bis die gewünschte 
Raumtemperatur erreicht ist. Regler zurückstellen, bis 
das Gerät mit einem „Klick” ausschaltet. Durch auto-
matisches Ein- und Ausschalten des Gerätes wird die 
so eingestellte Temperatur nahezu aufrecht erhalten. 

Bitte beachten Sie, dass sich das Gerät nur einschal-
ten lässt, wenn die Thermostateinstellung höher ist als 
die Raumtemperatur.

7.    Kabelaufwicklung

Im ausgesteckten Zustand kann das Netzkabel an der 
Kabelaufbewahrung (C) aufgewickelt werden.

Typ
Leistung 
Stufe I

Leistung 
Stufe II

Leistung 
Stufe III

RD 1007 TS 500 W 1000 W 1500 W

RD 1009 TS 600 W 1400 W 2000 W

RD 1011 TS 800 W 1700 W 2500 W
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8. Reinigung

 Zuerst das Gerät ausschalten und den Netzstecker
aus der Steckdose ziehen!

 Gehäuse mit einem feuchten Tuch, Staubsauger
oder Staubpinsel reinigen

 Keine scheuernden und ätzenden Reinigungsmittel
verwenden!

 Verwenden Sie zum Reinigen des Gerätes niemals
leicht entflammbare Reinigungsmittel wie z.B. Spi-
ritus oder Benzin.

 Wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzten,
sollten Sie es vor übermäßigen Staub und Schmutz
schützen.

 Luftöffnungen regelmäßig mit einem Staubsauger
reinigen.

9. Kundendienst

Reparaturen und Eingriffe in das Gerät sind nur durch
autorisiertes Fachpersonal zulässig!

Unfachmännische Eingriffe führen zum Verlust des
Garantieanspruches.

Durch unsachgemäße Reparaturen können erhebli-
che Gefahren für den Benutzer entstehen!

Im Kundendienstfall wenden Sie sich bitte an ihren
Elektro-Fachhändler oder an die zentrale Servicehot-
line der Glen Dimplex Deutschland GmbH.

10. Recycling

Für Elektrogeräte die in der Europäischen 
Gemeinschaft verkauft wurden.

Kaputte Elektrogeräte dürfen nicht im 
Hausmüll entsorgt werden.

Wenn möglich sollten sie recycelt wer-
den. Informationen zum Recycling in Ihrem Land er-
halten Sie von den örtlichen Behörden oder von Ihrem 
Händler.

11. Garantie

Für dieses Produkt übernehmen wir 2 Jahre Garantie
gemäß unseren Garantiebedingungen.

Dieses Produkt entspricht Los 20 der Ökodesign-
Richtlinie 2009/125/EG für Einzel-Raumheizgeräte
(Verordnung (EU) 2015/1188.

12. Technische Daten

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tel.: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax.: +49 9221 709 701
D - 95326 Kulmbach E-Mail: info@gdhv.one

Gerätetyp RD 1007 RD 1009 RD 1011

Nennspannung 1/N/PE, 230 - 240 V~

Schutzart IP20

Abmessungen (B x H x 
T)

390 x 
630 x 
280 mm

480 x 
630 x 
280 mm

570 x 
630 x 
280 mm

Gewicht 7,8 kg 9,5 kg 11,1 kg

Wärmeleistung

Nennwärmeleis
tung

Pnom 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Mindestwärmel
eistung 
(Richtwert)

Pmin 0,5 kW 0,6 kW 0,8 kW

Maximale 
kontinuierliche 
Wärmeleistung

Pmax, C 1,0 kW 1,4 kW 1,7 kW

Eigenverbrauch

Bei 
Nennwärmeleis
tung

elmax 0 W 0 W 0 W

Bei 
Mindestwärmel
eistung

elmin 0 W 0 W 0 W

Im 
Bereitschaftszu
stand

elSB 0 W 0 W 0 W

Regelorgan für Wärmeabgabe: Mechanischer Thermostat
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1.    Information for the user

NOTE
Dear Customer, 
please read the following information carefully before 
using the appliance for the first time for your own 
safety and to ensure correct use. The unit is intended 
for normal household use and not for commercial use.

ATTENTION!

This appliance can be used by children aged 
from 8 years and above and persons with re-
duced physical, sensory or mental capabili-
ties or lack of experience or knowledge if 
they have been given super-vision or instruc-
tion concerning the use of the appliance in a 
safe way and understand the hazards in-
volved. Children shall not play with the appli-
ance. Cleaning and user maintenance shall 
not be made by children without supervision!

ATTENTION!

Children of less than 3 years should be kept 
away unless continuously supervised.

ATTENTION!

Children aged from 3 years and less than 8 
years shall only switch on/off the appliance 
provided that it has been placed or installed 
in its intended normal operating position and 
they have been given supervision or instruc-
tion concerning the use of the appliance in a 
safe way and understand the hazards in-
volved!

ATTENTION!

Children aged from 3 years and less than 8 
years shall not plug in, regulate and clean the 
appliance or perform user maintenance!

ATTENTION!

Some parts of this product can become very 
hot and cause burns! Particular attention has 
to be given where children and vulnerable 
people are present!

ATTENTION!

The heater must not be located beneath a 
socket outlet!

ATTENTION!

If the supply cord is damaged, it must be re-
placed by qualified persons in order to avoid 
a hazard!

ATTENTION!

In order to avoid overheating, do not cover 
the heater!

ATTENTION!

Do not use the appliance in rooms with bath, 
shower or swimming pool or in the vicinity of 
wash basins or water connections!

ATTENTION!

The heater carries the warning symbol 
indicating that it must not be covered.

 The appliance must only be used as described in 
the instructions for use! Use for any other purpose 
is forbidden! Any damage resulting from improper 
use and non-observance of the safety information 
will invalidate any liability and warranty!

 All liability is disclaimed for any frost damage 
caused by a heating capacity that is insufficient 
for the room size, bad heat insulation of the room, 
incorrect use or force majeure (e.g. power failure).

 Only connect the appliance to A.C. mains as spec-
ified on the rating plate!

 Never operate the appliance with wet hands!

 The appliance must be placed in a way that the 
control elements cannot be touched by persons 
who are in bath, shower, or any other water-filled 
receptacle.

 The appropriate regulations of the country regard-
ing installation of electrical equipment in such 
areas must be adhered to!

 Do not expose the appliance to rain or other mois-
ture! The appliance is nor for outdoor use. The ap-
pliance must only be stored indoors!
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ATTENTION!

Never touch live parts! Danger to life!

ATTENTION!

Never use the appliance if the appliance or 
cord is damaged. Risk of injury!

 Check the power cord regularly for damage.

 Improper repairs can expose the user to consider-
able danger.

 The appliance may only be opened up and re-
paired by authorised qualified personal.

ATTENTION!

Do not store or use any flammable materials 
or sprays in the vicinity of the appliance 
when the appliance is in use. Fire hazard!

ATTENTION!

Do not use the appliance in flammable at-
mospheres (e.g. in the vicinity of combus-
tible gases or spray cans). Explosion and fire 
hazard!

ATTENTION!

Do not insert any foreign objects into the ap-
pliance openings! Risk of injury (electric 
shock) and damage to the appliance!

ATTENTION!

Place the appliance so that it cannot be 
touched by accident. Risk of burns! 

ATTENTION!

Do not place any items of clothing, towels or 
similar on the appliance to dry. Overheating 
and fire hazard!

 The appliance air inlet and outlet openings must 
not be obstructed in any way! 

 The appliance should not be used in areas which 
are a fire risk, such as garages, stables, or wooden 
sheds.

 The appliance will cool down gradually after being 
switched off.The appliances is not suitable for 
connection to permanent wiring!

 Only connect the appliance to a properly installed 
socket-outlet with earthing contact. 

 The installation of a residual-current-operated 
protective device with a rated tripping current of 
maximum 30 mA will offer additional protection.

 Please contact a qualified electrician.

 The socket-outlet must be accessible at all times 
to enable the mains plug to be disconnected as 
quickly as possible!

 The appliance is not suitable for animal breeding 
purposes! 

 The instruction leaflet belongs to the appliance 
and must be kept in a safe place. When changing 
owners, the leaflet must be surrendered to the 
new owner!

NOTE
In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting 
of the thermal cut-out, this appliance must not be 
supplied through an external switching device, such 
as a timer, or connected to a circuit that is regularly 
switched on and off by the utility.

 Do not use this heater if it has been dropped.

 Do not use if there are visible signs of damage to 
the heater.

 Use this heater on a horizontal and stable surface 
with the feet securely fitted.

ATTENTION!

To reduce the risk of fire, keep textiles, cur-
tains or any other flammable material a mini-
mum distance of 1 m from the air outlet.

ATTENTION!

To avoid danger of suffocation please re-
move all packaging materials particularly 
plastic and EPS and keep these away from 
vulnerable people, children and babies.
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ATTENTION!

To avoid the risk of accidental strangulation 
from the supply cord all children and vulner-
able people must be supervised when in the 
vicinity of the product whether it is working 
or not.

ATTENTION!

Risk of fire – Do not use this appliance con-
nected through an extension lead or any ex-
ternal switching device such as a plug in 
timer or remote control plug in adaptor.

ATTENTION!

Do not use this heater in small rooms when 
they are occupied by persons not capable of 
leaving the room on their own, unless con-
stant supervision is provided.

NOTE
DO NOT use the heater on deep pile carpets or the 
long hair type of rugs, or less than 750 mm (30") away 
from any overhanging surface.

NOTE
Keep combustible materials such as drapes and other 
furnishings clear from the front, sides and rear of the 
heater. Do not use heater to dry your laundry.

2.    Packaging

After unpacking the appliance, check it for transport
damage and the contents for completeness! In the
event of damage or an incomplete delivery, contact
your authorised retailer!

Do not discard the original box! It can be used for stor-
age and dispatch to avoid transport damage!

Dispose of the packaging material in a proper manner!
Plastic bags should be kept away from children!

3.    Location

The appliance should be placed with a minimum dis-
tance of 50cm from flammable objects, walls or other 
structures! The appliance openings must not be ob-
structed in any way!

Do not place the appliance on unstable surfaces,
where it can tip over!

4.    Power cord

Only use an approved extension cord that is suitable 
for the appliance rating!

Position the power cord so that it does not pose a trip-
ping hazard and possibly cause the appliance to be 
knocked over.

The power cord must not come into contact with hot 
appliance parts!

Never pull the plug out of the socket at the cord!

Never move the appliance by pulling at the cord or 
use the cord for carrying purposes!

Do not coil the cord around the appliance! Do not use 
the appliance with the cord coiled!

This applies particularly if a cable drum is used.

Do not crush the cord or drag it over sharp edges. Do 
not place it over heated hotplates or naked flames!
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5.    Fitting castors

 Before using the appliance, the castors must be 
fitted!

 Carefully place the appliance on the floor with the 
underside facing upwards. The surface must not 
be too hard – paint or appliance damage!

 Installing the castors between the outer-most rib 
on each end of the radiator and its adjacent rib 
using the wing bolts provided.

 Tighten the wing bolts and carefully turn the radi-
ator back on the castors.

6.    Operation

To use, insert the plug in to the socket. 

Indicator lamp

The indicator lamp lights up when the heating device 
is ready for use.

Selecting the output

The output switch (A) enables you to select three dif-
ferent heat outputs. When set to 0, the device is

switched off.

Thermostat

To achieve a specific room temperature, set the con-
troller knob (B) to the highest value. Operate the appli-
ance at full power until the required room tempera-
ture is reached. Set back the thermostatic controller 
until the appliance switches off with an audible “click”. 
This temperature will be kept almost constant by the 
thermostatic control switching on and off automati-
cally.Please note that the appliance can only be 
switched on when the thermostat setting is higher 
than the room temperature.

7.    Winding the cable

When unplugged, the power cable can be wound 
around the cable holder (C).

Type
Output 
Level I

Output 
Level II

Output 
Level  III

RD 1007 TS 500 W 1000 W 1500 W

RD 1009 TS 600 W 1400 W 2000 W

RD 1011 TS 800 W 1700 W 2500 W
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8.    Cleaning

 Switch off the appliance first and disconnect the 
plug from the socket!

 Clean the housing with a moist cloth, vacuum 
cleaner or brush.

 Do not use any abrasive or caustic cleaning 
agents!

 Do not use any flammable cleaning agents e.g. 
petrol or spirit for cleaning the appliance.

 Never immerse the appliance in water! Danger to 
life!

 Air inlet and outlet area should be cleaned with a 
vacuum cleaner regularly. 

 If the appliance is not used for extended periods, it 
must be protected against excessive dust and dirt.

9.    After sales service

All repairs must be referred to authorised personnel! 

See your local dealer. Any tampering with the appli-
ance will invalidate the warranty.

Repairs carried out improperly and by unqualified per-
sons may have serious consequences for the user!

We set traditionally high standards in the quality and 
durability of our direct heaters. However, defects can 
not always be completely ruled out. For problems with   
devices please contact our service hotline. 

10.    Recycling

For electrical products sold within the Eu-
ropean Community.

At the end of the electrical products use-
ful life it should not be disposed of with 
household waste. Please recycle where 

facilities exist. Check with your Local Authority or re-
tailer for recycling advice in your country.

11.    Warranty 

This product is supplied with a two-year warranty ac-
cording to our terms of guarantee.

This product corresponds to Lot 20 of the Eco Design 
Directive 2009/125/EC for individual room heating 
devices (directive (EU) 2015/1188.

12.    Technical Data 

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tel.: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax.: +49 9221 709 701
D - 95326 Kulmbach Email: info@gdhv.one

Model reference RD 1007 RD 1009 RD 1011

Nominal voltage 1/N/PE, 230 - 240 V~

Degree of protection IP20

Dimensions (W x H x D)
390 x 
630 x 

280 mm

480 x 
630 x 

280 mm

570 x 
630 x 

280 mm

Weight 7.8 kg 9.5 kg 11.1 kg

Heat output

Nominal heat 
output

Pnom 1.5 kW 2.0 kW 2.5 kW

Minimum heat 
output 
(indicative)

Pmin 0.5 kW 0.6 kW 0.8 kW

Maximum 
continuous 
heat output

Pmax, C 1.5 kW 2.0 kW 2.5 kW

Auxiliary electricity consumption

At nominal heat 
output

elmax 0 W 0 W 0 W

At minimum 
heat output

elmin 0 W 0 W 0 W

In standby 
mode

elSB 0 W 0 W 0 W

Type of control: Mechanical thermostat
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1.    Informations à l’intention de l’utilisateur

REMARQUE
Cher client, 
Pour votre propre sécurité et afin de garantir le bon 
usage de l’appareil, veuillez lire attentivement les in-
formations suivantes avant de procéder à la première 
utilisation. Cette unité est conçue pour un usage do-
mestique normal et ne peut pas être utilisée à des fins 
commerciales.

ATTENTION !
Cet appareil peut être utilisé par des enfants 
âgés de 8 ans et plus et des personnes aux 
capacités physiques, sensorielles ou intellec-
tuelles réduites ou manquant d’expérience 
et de connaissances, à condition qu’ils soient 
surveillés ou aient reçu des consignes quant 
à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité et 
en comprennent les risques. Les enfants ne 
doivent pas jouer avec l’appareil. Le net-
toyage et l’entretien ne doivent pas être ef-
fectués par des enfants sans surveillance.

ATTENTION !
Éloignez les enfants de moins de 3 ans ou ne 
les laissez pas sans surveillance.

ATTENTION !
Les enfants âgés de 3 à 8 ans peuvent allu-
mer ou éteindre l’appareil uniquement si 
celui-ci est placé ou installé dans la position 
d’utilisation normale prévue, et s’ils sont su-
pervisés ou s’ils ont reçu les instructions né-
cessaires concernant l’utilisation en toute sé-
curité de l’appareil et s’ils comprennent les 
risques encourus.

ATTENTION !
Les enfants âgés de 3 à 8 ans ne doivent pas 
brancher, régler et nettoyer l’appareil, ni pro-
céder à l’entretien.

ATTENTION !
Certaines parties de ce produit peuvent être 
très chaudes et provoquer des brûlures. Une 
attention particulière doit être exercée en la 
présence d’enfants ou de personnes vulné-
rables.

ATTENTION !
Le radiateur ne doit pas être placé en des-
sous d’un socle de prise de courant.

ATTENTION !
Si le câble d’alimentation est endommagé, il 
doit être remplacé par un individu qualifié 
afin d’éviter tout danger.

ATTENTION !
Afin d’éviter tout risque de surchauffe, ne 
couvrez pas le radiateur.

ATTENTION !
N’utilisez pas l’appareil dans les pièces do-
tées d’une baignoire, d’une douche ou d’une 
piscine, ou à proximité de lavabos ou de rac-
cordements de l’eau.

ATTENTION !
Le radiateur présente le symbole 
d’avertissement indiquant qu’il ne doit 
pas être recouvert.

 L’appareil doit uniquement être utilisé de la ma-
nière décrite dans le mode d’emploi. L’utilisation 
de l’appareil à d’autres fins est interdite. Tout 
dommage causé par un mauvais usage ou le non-
respect des consignes de sécurité exclut toute 
responsabilité et entraîne l’annulation de la garan-
tie.

 Aucune responsabilité n’est mise en cause en cas 
de dégât de gel provoqué par une puissance de 
chauffage insuffisante pour la taille de la pièce, 
une mauvaise isolation thermique, une mauvaise 
utilisation ou un cas de force majeure (p. ex., une 
panne de courant).

 Ne connectez l’appareil qu’à une tension secteur 
CA, comme spécifié sur la plaque signalétique.

 N’utilisez jamais l’appareil avec les mains mouil-
lées.

 L’appareil doit être installé de manière à ce qu’une 
personne dans une baignoire, une douche ou tout 
autre type de récipient rempli d’eau ne puisse at-
teindre les éléments de commande.

 Il convient de respecter les réglementations du 
pays approprié concernant l’installation d’équipe-
ments électriques dans de telles zones.

 N’exposez pas l’appareil à la pluie ou à un autre 
type d’humidité. L’appareil n’est pas adapté à un 
usage extérieur. L’appareil doit uniquement être 
stocké à l’intérieur.
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ATTENTION !
Ne touchez jamais les composants sous ten-
sion. Danger de mort !

ATTENTION !
N’utilisez jamais l’appareil si l’appareil ou le 
câble est endommagé. Risque de blessure !

 Vérifiez régulièrement que le câble d’alimentation 
n’est pas endommagé.

 Toute réparation inappropriée peut exposer l’utili-
sateur à un grave danger.

 L’appareil peut uniquement être ouvert et réparé 
par un personnel qualifié et agréé.

ATTENTION !
Ne stockez pas et n’utilisez pas de matériaux 
inflammables ou aérosols à proximité de l’ap-
pareil lorsque celui-ci est en cours d’utilisa-
tion. Risque d’incendie !

ATTENTION !
N’utilisez pas l’appareil au sein d’atmos-
phères inflammables (p. ex., à proximité de 
gaz combustibles ou de bombes aérosol). 
Risque d’explosion et d’incendie !

ATTENTION !
N’insérez aucun objet étranger dans les ou-
vertures de l’appareil. Risque de blessure 
(électrocution) et endommagement de 
l’appareil !

ATTENTION !
Installez l’appareil de manière à ce que per-
sonne ne puisse le toucher par accident. 
Risque de brûlures ! 

ATTENTION !
Ne placez pas de vêtements, serviettes ou 
autres objets similaires sur l’appareil pour les 
sécher. Risque de surchauffe et d’incendie !

 N’obstruez jamais les ouvertures d’entrée et 
d’évacuation de l’air de l’appareil de quelque ma-
nière que ce soit. 

 N’utilisez pas l’appareil dans des endroits présen-
tant un risque d’incendie, comme les garages, les 
écuries ou les abris en bois.

 L’appareil refroidit progressivement après avoir 
été mis à l’arrêt. L’appareil n’est pas adapté pour 
être raccordé à un câblage permanent.

 Branchez uniquement l’appareil dans un socle de 
prise de courant doté d’un contact de mise à la 
terre. 

 L’installation d’un dispositif de protection diffé-
rentiel à courant résiduel avec un courant de dé-
clenchement nominal de 30 mA maximum offre 
une protection supplémentaire.

 Veuillez contacter un électricien qualifié.

 Le socle de la prise de courant doit être accessible 
à tout moment afin que la prise secteur puisse 
être retirée aussi rapidement que possible.

 Cet appareil n’est pas adapté à des fins d’élevage 
d’animaux. 

 Le livret d’instructions appartient à l’appareil et 
doit être conservé en lieu sûr. En cas de change-
ment de propriétaire, le livret doit être remis au 
nouveau propriétaire.

REMARQUE
Afin d’éviter tout risque lié à la réinitialisation acciden-
telle du coupe-circuit thermique, cet appareil ne doit 
pas être alimenté par le biais d’un dispositif de com-
mutation externe, comme un minuteur, ou être 
connecté à un circuit soumis à des connexions et dé-
connexions régulières.

 N’utilisez pas ce radiateur s’il est tombé.

 N’utilisez pas le radiateur s’il présente de signes vi-
sibles de dommages.

 Posez ce radiateur sur une surface horizontale et 
stable avec les pieds correctement mis en place.

ATTENTION !
Afin de limiter le risque d’incendie, conservez 
les textiles, rideaux ou autres matériaux in-
flammables à une distance minimale d’un 
mètre de l’évacuation de l’air.
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ATTENTION !
Afin d’éviter tout risque d’étouffement, veuil-
lez retirer tous les éléments d’emballage, 
plus particulièrement le plastique et le PSE, 
et tenez-les à l’écart des personnes vulné-
rables, enfants et nourrissons.

ATTENTION !
Afin d’éviter tout risque d’étranglement acci-
dentel avec le câble d’alimentation, surveillez 
tous les enfants et toutes les personnes vul-
nérables à proximité du produit, qu’il soit en 
cours d’utilisation ou non.

ATTENTION !
Risque d’incendie – N’utilisez pas cet appa-
reil s’il est raccordé par le biais d’un câble de 
rallonge ou d’un dispositif de commutation 
externe, tel qu’un minuteur enfichable ou un 
adaptateur enfichable de télécommande. 

ATTENTION !
N’utilisez pas ce radiateur dans une petite 
pièce si celle-ci est occupée par des indivi-
dus ne pouvant pas la quitter la pièce par 
leurs propres moyens, sauf si une surveil-
lance permanente est fournie.

REMARQUE
N’UTILISEZ PAS le radiateur sur des tapis épais ou des 
moquettes à poils longs, ou à moins de 750 mm (30") 
de toute surface en surplomb.

REMARQUE
Vérifiez que l’avant, les côtés et l’arrière du radiateur 
ne sont pas obstrués par des matériaux combustibles, 
tels que des rideaux ou d’autres tissus. N’utilisez pas 
le radiateur pour faire sécher votre linge.

2.    Emballage

Après avoir déballé l’appareil, vérifiez la présence de
tous les éléments et contrôlez les dommages dus au
transport. En cas de dommage ou de livraison incom-

plète, contactez votre revendeur agréé.

Ne jetez pas la boîte d’origine. Elle peut être utilisée à
des fins de stockage et d’expédition, afin d’éviter les
dommages dus au transport.

Éliminez les éléments d’emballage de manière appro-

priée. Conservez les sacs en plastique à distance des
enfants.

3.    Emplacement

L’appareil doit être positionné à une distance mini-
male de 50 cm des objets inflammables, murs et 
autres structures. N’obstruez jamais les ouvertures de 
l’appareil de quelque manière que ce soit.

Ne placez pas l’appareil sur des surfaces instables
desquelles il peut basculer.

4.    Câble d’alimentation

Utilisez uniquement une rallonge approuvée, adaptée 
à la puissance de l’appareil.

Placez le câble d’alimentation de manière à ce qu’il 
n’entraîne pas un risque de trébuchement et pro-
voque éventuellement le basculement de l’appareil.

Le câble d’alimentation ne doit pas entrer en contact 
avec les pièces chaudes de l’appareil.

Ne débranchez jamais la fiche de la prise de courant 
en tirant sur le câble.

Ne déplacez jamais l’appareil en tirant sur le câble et 
n’utilisez pas le câble pour transporter l’appareil.

N’enroulez pas le câble autour de l’appareil. N’utilisez 
pas l’appareil lorsque le câble est enroulé.

Cette instruction s’applique tout particulièrement si 
vous utilisez un enrouleur de câble.

N’écrasez pas le câble et ne le déplacez pas sur un 
bord tranchant. Ne le placez pas au-dessus de 
plaques de cuisson chauffées ou de flammes nues.
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5.    Roulettes de fixation

 Avant d’utiliser l’appareil, les roulettes doivent être 
fixées.

 Placez soigneusement l’appareil sur le sol, la par-
tie inférieure vers le haut. La surface du sol ne doit 
pas être trop dure. Dommages à la peinture ou à 
l’appareil !

 Au moyen des vis à oreilles fournies, montez les 
roulettes entre la nervure la plus à l’extérieur, à 
chaque extrémité du radiateur, et la nervure 
adjacente.

 Serrez les vis à oreilles et retournez avec précau-
tion le radiateur sur ses roulettes.

6.    Fonctionnement

Pour utiliser l’appareil, insérez la fiche dans la prise de 
courant. 

Témoin lumineux

Le témoin lumineux s’allume lorsque l’appareil de 
chauffage est prêt à être utilisé.

Sélection de la sortie

Le commutateur de sortie (A) vous permet de sélec-
tionner trois différentes puissances calorifiques. 
Lorsque le commutateur est réglé sur 0, l’appareil est

à l’arrêt.

Thermostat

Afin d’atteindre une température ambiante spéci-
fique, réglez la molette de réglage (B) sur la valeur la 
plus élevée. Faites fonctionner l’appareil à pleine puis-
sance jusqu’à atteindre la température ambiante re-
quise. Réglez l’unité de régulation thermostatique 
jusqu’à ce que l’appareil s’éteigne en émettant un clic 
audible. Cette température sera conservée de ma-
nière presque constante grâce à l’activation et la dé-
sactivation automatiques de l’unité de régulation 
thermostatique. Veuillez remarquer que l’appareil 
peut uniquement être allumé lorsque la valeur réglée 
sur le thermostat est supérieure à la température am-
biante.

7.    Bobinage du câble

Lorsqu’il est débranché, le câble d’alimentation peut 
être enroulé autour du support de câble (C).

Type
Sortie 
Niveau I

Sortie 
Niveau II

Sortie 
Niveau III

RD 1007 TS 500 W 1 000 W 1 500 W

RD 1009 TS 600 W 1 400 W 2 000 W

RD 1011 TS 800 W 1 700 W 2 500 W
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8.    Nettoyage

 Mettez d’abord l’appareil à l’arrêt et débranchez la 
fiche de la prise de courant.

 Nettoyez le boîtier au moyen d’un chiffon humide, 
d’un aspirateur ou d’une brosse.

 N’utilisez pas d’agents de nettoyage abrasifs ou 
caustiques.

 N’utilisez pas d’agents de nettoyage inflam-
mables, comme l’essence ou l’alcool, afin de net-
toyer l’appareil.

 N’immergez jamais l’appareil dans l’eau. Danger 
de mort !

 Les entrées et évacuations de l’air doivent être 
nettoyées régulièrement au moyen d’un aspira-
teur. 

 Si l’appareil n’est pas utilisé pendant une durée 
prolongée, celui-ci doit être protégé contre les 
poussières et saletés excessives.

9.    SAV

Toutes les réparations doivent être réalisées par un 
personnel agréé. 

Contactez votre revendeur local. Toute modification 
apportée à l’appareil entraîne l’annulation de la garan-
tie.

Les réparations mal réalisées ou effectuées par des in-
dividus non qualifiés peuvent entraîner de graves 
conséquences pour l’utilisateur.

Nous veillons à définir des normes élevées en matière 
de qualité et de durabilité de nos appareils à chaleur 
vive. Cependant, il est impossible d’exclure totale-
ment d’éventuels défauts. En cas de problème avec 
votre appareil, veuillez contacter notre ligne d’assis-
tance téléphonique. 

10.    Recyclage

Pour les produits électriques vendus au 
sein de la Communauté européenne.

À la fin de sa vie utile, ne mettez pas au 
rebut ce produit électrique avec les dé-
chets ménagers. Veuillez recycler les pro-

duits dans des installations appropriées. Consultez les 
autorités locales ou votre revendeur pour bénéficier 
de conseils en matière de recyclage dans votre pays.

11.    Garantie 

Ce produit est accompagné d’une garantie de deux 
ans, conformément à nos conditions de garantie.

Ce produit correspond au Lot 20 de la Directive 
d’écoconception 2009/125/CE pour les appareils de 
chauffage individuels (directive (UE) 2015/1188).

12.    Données techniques 

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tél. : +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax : +49 9221 709 701
D – 95326 Kulmbach E-mail : info@gdhv.one

Référence du modèle RD 1007 RD 1009 RD 1011

Tension nominale 1/N/PE, 230-240 V~

Degré de protection IP20

Dimensions (l x H x P)
390 x 63
0 x 280

mm

480 x 63
0 x 280

mm

570 x 63
0 x 280

mm

Poids 7,8 kg 9,5 kg 11,1 kg

Puissance calorifique

Puissance de 
chauffe 
nominale

Pnom 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Puissance 
calorifique 
minimale 
(indicative)

Pmin 0,5 kW 0,6 kW 0,8 kW

Puissance 
calorifique 
maximale 
continue

Pmax, C 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Consommation électrique auxiliaire

À puissance de 
chauffe 
nominale

elmax 0 W 0 W 0 W

À puissance 
calorifique 
minimale

elmin 0 W 0 W 0 W

En mode veille elSB 0 W 0 W 0 W

Type de commande : thermostat mécanique
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1.    Informazioni per l'utente

NOTA
Gentili clienti, 
prima di usare l'apparecchio per la prima volta, vi invi-
tiamo a leggere attentamente le seguenti informazioni 
per la vostra sicurezza e un uso corretto. L'unità è de-
stinata al normale uso domestico e non a quello com-
merciale.

ATTENZIONE!
L'apparecchio può essere utilizzato da bam-
bini a partire da 8 anni di età e da persone 
con ridotte capacità fisiche, sensoriali o 
mentali o con mancanza di esperienza e co-
noscenza, a condizione che siano attenta-
mente sorvegliati o istruiti riguardo all'uso in 
sicurezza e che siano consapevoli dei rischi 
connessi. I bambini non devono giocare con 
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione 
da parte dell'utente non devono essere ese-
guite da bambini senza supervisione.

ATTENZIONE!
L'apparecchio deve essere tenuto fuori dalla 
portata dei bambini con meno di 3 anni, a 
meno che non siano continuamente sorve-
gliati.

ATTENZIONE!

I bambini di età compresa tra 3 e 8 anni pos-
sono solamente accendere o spegnere l'ap-
parecchio, a condizione che sia stato collo-
cato o installato nella posizione operativa 
normale prevista e purché siano sorvegliati o 
abbiano ricevuto istruzioni riguardanti l'uso 
dell'apparecchio in sicurezza e abbiano com-
preso i rischi connessi.

ATTENZIONE!

I bambini di età compresa fra 3 e 8 anni non 
devono collegare l'apparecchio alla presa, re-
golarlo, pulirlo o effettuarne la manuten-
zione.

ATTENZIONE!

Alcune parti del prodotto possono diventare 
molto calde e causare ustioni. Prestare parti-
colare attenzione in presenza di bambini e 
persone vulnerabili.

ATTENZIONE!

Il radiatore non deve essere posizionato im-
mediatamente sotto una presa di corrente.

ATTENZIONE!

Se il cavo di alimentazione è danneggiato, 
deve essere sostituito da personale qualifi-
cato per non incorrere in pericoli.

ATTENZIONE!
Per evitare il surriscaldamento, non coprire il 
radiatore.

ATTENZIONE!
Non usare l'apparecchio in ambienti dotati di 
vasche da bagno, docce o piscine, oppure 
nelle vicinanze di lavandini o collegamenti 
idraulici.

ATTENZIONE!

Il radiatore riporta il simbolo di avver-
tenza che segnala che non deve essere 
coperto.

 L'apparecchio deve essere usato solo come de-
scritto nelle istruzioni per l'uso. L'uso per qualun-
que altro scopo è vietato. Eventuali danni derivanti 
da un uso improprio e dalla mancata osservanza 
delle norme di sicurezza invalideranno ogni re-
sponsabilità e garanzia.

 L'azienda non si assume alcuna responsabilità per 
danni da gelo causati da una potenza termica in-
sufficiente per le dimensioni del locale, da un iso-
lamento termico insufficiente, da un uso errato o 
da un evento di forza maggiore (ad esempio un'in-
terruzione dell'energia elettrica).

 Collegare l'apparecchio solo a una presa di cor-
rente alternata, come indicato sulla targhetta.

 Non usare l'apparecchio con le mani bagnate.

 L'apparecchio deve essere posizionato in modo 
che gli elementi di comando non possano essere 
toccati da persone che si trovano nella vasca da 
bagno, nella doccia o in altri contenitori pieni d'ac-
qua.

 Rispettare i regolamenti vigenti nel paese di resi-
denza per quanto riguarda l'installazione di appa-
recchi elettrici in tali ambienti.

 Non esporre l'apparecchio alla pioggia o all’umi-
dità. L'apparecchio non è destinato all'uso 
all'aperto. L'apparecchio deve essere conservato 
al chiuso.
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ATTENZIONE!

Non toccare le parti sotto tensione. Pericolo 
di vita.

ATTENZIONE!

Non usare l'apparecchio se lo stesso o il cavo 
sono danneggiati. Rischio di lesioni.

 Controllare regolarmente il cavo di alimentazione 
per verificare che non sia danneggiato.

 Una riparazione impropria può esporre l'utente a 
un grave pericolo.

 L'apparecchio può essere aperto e riparato esclu-
sivamente da personale qualificato e autorizzato.

ATTENZIONE!

Non conservare né usare materiali o spray in-
fiammabili nei pressi dell'apparecchio 
quando questo è in uso. Pericolo di incendio.

ATTENZIONE!
Non usare l'apparecchio in atmosfere infiam-
mabili (ad esempio nelle vicinanze di gas 
combustibili o bombolette spray). Pericolo di 
esplosione e incendio.

ATTENZIONE!

Non inserire corpi estranei nelle aperture 
dell'apparecchio. Rischio di lesioni (scossa 
elettrica) e danni all'apparecchio.

ATTENZIONE!

Disporre l'apparecchio in modo che non 
possa essere toccato per sbaglio. Rischio di 
ustioni. 

ATTENZIONE!

Non posizionare indumenti, asciugamani o 
simili sull'apparecchio per farli asciugare. Pe-
ricolo di surriscaldamento e incendio.

 Le aperture di ingresso e scarico dell'aria dell'ap-
parecchio non devono essere in alcun modo 
ostruite. 

 L'apparecchio non deve essere usato in ambienti 
in cui sussiste il rischio di incendio, quali garage, 
stalle o capannoni di legno.

 L'apparecchio si raffredda gradualmente dopo lo 
spegnimento. Non è adatto al collegamento a un 
cablaggio permanente.

 Collegare l'apparecchio solo a una presa opportu-
namente installata e dotata di contatto di massa. 

 L'installazione di un dispositivo di protezione atti-
vato dalle correnti residue, con una corrente di 
scatto nominale massima di 30 mA, consente di 
ottenere una protezione supplementare.

 Rivolgersi a un elettricista specializzato.

 La presa deve essere accessibile in qualsiasi mo-
mento in modo che la spina possa essere staccata 
il più rapidamente possibile.

 L'apparecchio non è adatto per finalità di riprodu-
zione animale. 

 Il foglio di istruzioni appartiene all'apparecchio e 
deve essere conservato in un luogo sicuro. 
Quando l'apparecchio cambia proprietario, il fo-
glio deve essere consegnato al nuovo titolare.

NOTA
Per evitare un pericolo legato al ripristino involontario 
del dispositivo di interruzione termica, questo appa-
recchio non deve essere alimentato tramite un dispo-
sitivo di commutazione esterno, come un timer, né 
collegato a un circuito che viene regolarmente acceso 
e spento.

 Non usare il radiatore se è caduto.

 Non usare il radiatore se presenta segni visibili di 
danni.

 Usare il radiatore su una superficie orizzontale e 
stabile, con i piedini saldamente montati.

ATTENZIONE!
Per ridurre il rischio di incendio, tenere tes-
suti, tende o altri materiali infiammabili a una 
distanza minima di 1 m dallo scarico dell'aria.
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ATTENZIONE!

Per evitare il pericolo di soffocamento, ri-
muovere tutti i materiali di imballaggio, in 
particolare quelli in plastica ed EPS, e tenerli 
lontano da persone vulnerabili, bambini e ne-
onati.

ATTENZIONE!

Per evitare il rischio di strangolamento acci-
dentale con il cavo di alimentazione, sorve-
gliare i bambini e le persone vulnerabili 
quando si trovano nelle vicinanze del pro-
dotto, anche se non è in funzione.

ATTENZIONE!

Rischio di incendio - Non utilizzare questo 
apparecchio se collegato tramite un cavo di 
prolunga o un qualsiasi dispositivo di com-
mutazione esterno, come un timer o un adat-
tatore di comando a distanza. 

ATTENZIONE!

Non usare il radiatore in ambienti di piccole 
dimensioni quando sono occupate da per-
sone non in grado di lasciare la stanza per 
conto proprio, a meno che non sia prevista 
una sorveglianza costante.

NOTA
NON usare il radiatore su moquette o tappeti a pelo 
lungo, né a una distanza inferiore a 750 mm (30") da 
qualsiasi superficie sovrastante.

NOTA
Tenere i materiali combustibili, come tende e altri ar-
redi, a distanza dalle parti anteriore, laterali e poste-
riore del radiatore. Non usare il radiatore per asciugare 
il bucato.

2.    Imballaggio

Una volta disimballato l'apparecchio, verificare che non
abbia subito danni durante il trasporto e controllare la
completezza del contenuto. In caso di danni o di con-

segna incompleta, rivolgersi al rivenditore autorizzato.

Non gettare la scatola originale. Può essere usata per
lo stoccaggio e la spedizione onde evitare danni du-

rante il trasporto.

Smaltire il materiale di imballaggio in modo appro-

priato. Tenere i sacchetti di plastica lontano dalla por-
tata dei bambini.

3.    Posizione

L'apparecchio deve essere posto a una distanza mi-
nima di 50 cm da oggetti infiammabili, pareti o altre 
strutture. Le aperture dell'apparecchio non devono 
essere in alcun modo ostruite.

Non posizionare l'apparecchio su superfici instabili,
dove potrebbe rovesciarsi.

4.    Cavo di alimentazione

Usare solamente un cavo di prolunga omologato e 
idoneo per i valori nominali dell'apparecchio.

Posizionare il cavo di alimentazione in modo che non 
costituisca un pericolo di inciampo e non provochi il 
rovesciamento dell'apparecchio.

Il cavo di alimentazione non deve venire a contatto 
con le parti dell'apparecchio ad alta temperatura.

Non estrarre la spina dalla presa elettrica tirando il 
cavo.

Non spostare l'apparecchio tirando il cavo o e non uti-
lizzare il cavo per il trasporto.

Non avvolgere il cavo attorno all'apparecchio. Non 
usare l'apparecchio con il cavo avvolto attorno.

Vale in particolare se si usa un tamburo avvolgitore.

Non schiacciare il cavo e non trascinarlo sopra bordi 
taglienti. Non posizionarlo sopra piastre riscaldate o 
fiamme libere.
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5.    Montaggio delle ruote

 Prima di usare l'apparecchio è necessario montare 
le ruote.

 Posizionare con cautela l'apparecchio sul pavi-
mento, con la parte inferiore rivolta verso l'alto. La 
superficie non deve essere troppo rigida per evi-
tare danni alla verniciatura o all'apparecchio.

 Montare le ruote tra la scanalatura più esterna a 
ogni estremità del radiatore e la scanalatura adia-
cente, usando i bulloni a farfalla in dotazione.

 Stringere i bulloni e capovolgere con cautela il ra-
diatore appoggiandolo sulle ruote.

6.    Funzionamento

Per usare l'apparecchio, inserire la spina nella presa. 

Spia luminosa

La spia luminosa si accende quando l'apparecchio da 
riscaldamento è pronto per l'uso.

Selezione dell'uscita

L'interruttore di uscita (A) consente di selezionare tre 
diverse potenze termiche. Con l'impostazione 0, il di-
spositivo è

spento.

Termostato

Per raggiungere una temperatura ambiente specifica, 
portare la manopola dell'unità di regolazione (B) al va-
lore massimo. Azionare l'apparecchio a piena potenza 
fino a raggiungere la temperatura ambiente deside-
rata. Portare indietro l'unità di regolazione termosta-
tica finché l'apparecchio non si spegne con uno 
scatto udibile. Questa temperatura sarà mantenuta 
pressoché costante con l'accensione e lo spegni-
mento automatici del comando termostatico. L'appa-
recchio può essere acceso solo quando l'imposta-
zione del termostato è superiore alla temperatura 
ambiente.

7.    Avvolgimento del cavo

Quando l'apparecchio è scollegato, è possibile avvol-
gere il cavo attorno al relativo supporto (C).

Tipo
Uscita 
Livello I

Uscita 
Livello II

Uscita 
Livello III

RD 1007 TS 500 W 1000 W 1500 W

RD 1009 TS 600 W 1400 W 2000 W

RD 1011 TS 800 W 1700 W 2500 W
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8.    Pulizia

 Spegnere innanzitutto l'apparecchio e scollegare 
la spina dalla presa.

 Pulire l'involucro con un panno umido, un aspira-
polvere o una spazzola.

 Non usare detergenti abrasivi o caustici.

 Non usare detergenti infiammabili, come benzina 
o spirito, per pulire l'apparecchio.

 Non immergere l'apparecchio in acqua. Pericolo 
di vita.

 L'area di ingresso e scarico dell'aria deve essere 
pulita regolarmente con un aspirapolvere. 

 Se l'apparecchio non viene utilizzato per lunghi 
periodi, è necessario proteggerlo da polvere e 
sporco eccessivi.

9.    Servizio clienti

Tutte le riparazioni devono essere effettuate da perso-
nale autorizzato. 

Rivolgersi al rivenditore di zona. Eventuali manomis-
sioni dell'apparecchio invalideranno la garanzia.

Le riparazioni effettuate in modo non corretto e da 
persone non qualificate possono avere gravi conse-
guenze per l'utente.

Adottiamo per tradizione standard elevati per la qua-
lità e la durata nel tempo dei nostri radiatori diretti. 
Tuttavia, non è sempre possibile escludere completa-
mente i difetti. Per eventuali problemi con i dispositivi, 
rivolgersi alla nostra linea telefonica di assistenza. 

10.    Riciclaggio

Per i prodotti elettrici venduti all'interno 
della Comunità europea.

Alla fine della vita utile, i prodotti elettrici 
non devono essere smaltiti con i rifiuti do-
mestici. Riciclarli nelle strutture apposite. 

Rivolgersi all'ente locale o al rivenditore per i consigli 
sul riciclaggio nel paese di residenza.

11.    Garanzia 

Questo prodotto è fornito con una garanzia di due 
anni secondo le nostre condizioni di garanzia.

Questo prodotto corrisponde al Lotto 20 della diret-
tiva sulla progettazione ecocompatibile 2009/125/
CE per gli apparecchi da riscaldamento di locali singoli 
(direttiva (UE) 2015/1188.

12.    Dati tecnici 

Glen Dimplex Deutschland GmbH Tel.: +49 9221 709 700
Am Goldenen Feld 18 Fax.: +49 9221 709 701
D-95326 Kulmbach E-mail: info@gdhv.one

Riferimento del modello RD 1007 RD 1009 RD 1011

Tensione nominale 1/N/PE, 230 - 240 V~

Grado di protezione IP20

Dimensioni (L x A x P)
390 x 
630 x 

280 mm

480 x 
630 x 

280 mm

570 x 
630 x 

280 mm

Peso 7,8 kg 9,5 kg 11,1 kg

Potenza termica

Potenza 
termica 
nominale

Pnom 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Potenza 
termica minima 
(indicativa)

Pmin 0,5 kW 0,6 kW 0,8 kW

Potenza 
termica 
continua 
massima

Pmax, C 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Consumo ausiliario di elettricità

Alla potenza 
termica 
nominale

elmax 0 W 0 W 0 W

Alla potenza 
termica minima

elmin 0 W 0 W 0 W

In modalità 
standby

elSB 0 W 0 W 0 W

Tipo di comando: Termostato meccanico
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1.    Informacja dla użytkownika

WSKAZÓWKA
Szanowny Kliencie! 
Prosimy o uważne przeczytanie poniższych informacji 
przed pierwszym użyciem urządzenia dla własnego 
bezpieczeństwa i w celu zapewnienia prawidłowego 
użytkowania. Urządzenie jest przeznaczone do nor-
malnego użytku domowego, a nie do użytku komer-
cyjnego.

UWAGA!
Urządzenie może być używane przez dzieci, 
które ukończyły 8 rok życia oraz osoby 
o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 
sensorycznych lub umysłowych, a także 
osoby, które nie posiadają doświadczenia lub 
wiedzy, jeżeli używają urządzenia pod nadzo-
rem innych lub otrzymały instrukcje doty-
czące bezpiecznego korzystania 
z urządzenia i rozumieją związane z tym za-
grożenia. Nie należy dopuścić, aby dzieci ba-
wiły się urządzeniem. Czyszczenie 
i konserwacja nie mogą być wykonywane 
przez dzieci bez nadzoru!

UWAGA!
Dzieci poniżej 3 lat nie powinny zbliżać się do 
urządzenia, chyba że są pod stałym nadzo-
rem.

UWAGA!
Dzieci w wieku od 3 do 8 lat mogą włączać 
i wyłączać urządzenie tylko wtedy, gdy zo-
stało ono ustawione lub zainstalowane 
w przewidzianym dla niego normalnym poło-
żeniu roboczym i gdy dzieci są pod nadzo-
rem lub otrzymały instrukcje dotyczące bez-
piecznego korzystania z urządzenia oraz 
zrozumiały związane z tym zagrożenia.

UWAGA!
Dzieciom w wieku od 3 do 8 lat nie wolno 
podłączać, regulować i czyścić urządzenia 
ani przeprowadzać czynności konserwacyj-
nych!

UWAGA!
Niektóre części tego produktu mogą być 
bardzo gorące i powodować oparzenia! 
Szczególną uwagę należy zwrócić tam, gdzie 
przebywają dzieci i osoby najbardziej nara-
żone.

UWAGA!
Grzejnik nie może być umieszczony pod 
gniazdem elektrycznym!

UWAGA!
Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, 
musi zostać wymieniony przez wykwalifiko-
waną osobę, aby uniknąć zagrożenia.

UWAGA!
Aby uniknąć przegrzania, nie należy przykry-
wać grzejnika!

UWAGA!
Nie używać urządzenia w pomieszczeniach 
z wanną, prysznicem lub basenem oraz 
w pobliżu umywalek lub przyłączy wodnych!

UWAGA!
Na grzejniku umieszczono symbol 
ostrzegawczy informujący, że nie 
wolno go przykrywać.

 Urządzenie może być użytkowane wyłącznie 
w sposób opisany w instrukcji obsługi. Użycie do 
innych celów jest zabronione! Wszelkie szkody 
powstałe w wyniku nieprawidłowego użytkowa-
nia i nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa 
powodują wykluczenie odpowiedzialności 
i unieważnienie gwarancji.

 Wyklucza się wszelką odpowiedzialność za szkody 
spowodowane przez mróz, które powstały 
w wyniku niewystarczającej mocy grzewczej 
w stosunku do wielkości pomieszczenia, złej izola-
cji cieplnej pomieszczenia, nieprawidłowego użyt-
kowania lub działania siły wyższej (np. awarii zasi-
lania).

 Urządzenie podłączać tylko do sieci prądu prze-
miennego zgodnie z danymi podanymi na ta-
bliczce znamionowej.

 Nigdy nie obsługiwać urządzenia mokrymi rękami!

 Urządzenie musi być umieszczone w taki sposób, 
aby elementy sterowania nie mogły być dotykane 
przez osoby przebywające w wannie, pod pryszni-
cem lub w innym zbiorniku wypełnionym wodą.
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 Należy przestrzegać obowiązujących w danym 
kraju przepisów dotyczących instalacji urządzeń 
elektrycznych w takich miejscach.

 Nie wystawiać urządzenia na działanie deszczu 
lub wilgoci. Urządzenie nie jest przeznaczone do 
użytku zewnętrznego. Urządzenie może być prze-
chowywane wyłącznie w pomieszczeniach za-
mkniętych.

UWAGA!
Nigdy nie dotykać części pod napięciem! Za-
grożenie życia!

UWAGA!
Nigdy nie używać, jeśli urządzenie lub prze-
wód zasilajacy są uszkodzone. 
Ryzyko obrażeń!

 Regularnie sprawdzać przewód zasilający pod 
kątem uszkodzeń.

 Nieprawidłowo wykonane naprawy mogą narazić 
użytkownika na znaczne niebezpieczeństwo.

 Urządzenie może być otwierane i naprawiane wy-
łącznie przez autoryzowany, wykwalifikowany 
personel.

UWAGA!
Nie przechowywać ani nie korzystać z żad-
nych łatwopalnych materiałów lub sprejów 
w pobliżu urządzenia, gdy jest ono używane. 
Zagrożenie pożarem!

UWAGA!
Nie używać urządzenia w otoczeniu łatwo-
palnym (np. w pobliżu gazów palnych lub po-
jemników z aerozolem). Zagrożenie eksplozją 
i pożarem!

UWAGA!
Nie wkładać żadnych przedmiotów do otwo-
rów w urządzeniu! Ryzyko obrażeń (poraże-
nie prądem elektrycznym) i uszkodzenia 
urządzenia!

UWAGA!
Usytuować urządzenie tak, aby nie mogło 
zostać przypadkowo dotknięte. Ryzyko po-
parzeń! 

UWAGA!
Nie umieszczać żadnych elementów odzieży, 
ręczników itp. na urządzeniu w celu wy-
suszenia. Zagrożenie przegrzaniem 
i pożarem!

 Otwory wlotu i wylotu powietrza urządzenia nie 
mogą być w żaden sposób zatkane. 

 Urządzenie nie powinno być używane 
w miejscach, które stanowią zagrożenie poża-
rowe, takich jak garaże, stajnie lub drewniane 
szopy.

 Po wyłączeniu urządzenie będzie stopniowo sty-
gło. Urządzenie nie nadaje się do podłączenia na 
stałe.

 Urządzenie podłączać tylko do prawidłowo zain-
stalowanego gniazda ze stykiem uziemiającym. 

 Dodatkową ochronę zapewni instalacja urządze-
nia ochronnego różnicowoprądowego 
o znamionowym prądzie zadziałania wynoszącym 
maksymalnie 30 mA.

 Należy skontaktować się z wykwalifikowanym 
elektrykiem.

 Należy zapewnić stały dostęp do gniazda, aby 
można było jak najszybciej odłączyć wtyczkę zasi-
lania.

 Urządzenie nie nadaje się do celów hodowli zwie-
rząt. 

 Ulotka z instrukcją obsługi stanowi część urządze-
nia i musi być przechowywana w bezpiecznym 
miejscu. Przy zmianie właściciela ulotka musi zo-
stać przekazana nowemu właścicielowi.

WSKAZÓWKA
Aby uniknąć niebezpieczeństwa związanego 
z niezamierzonym zresetowaniem wyłącznika ter-
micznego, urządzenie nie może być zasilane przez ze-
wnętrzne urządzenie przełączające, takie jak zegar 
sterujący, lub podłączone do obwodu, który jest regu-
larnie włączany i wyłączany przez dostawcę energii.

 Nie należy używać grzejnika, jeżeli został upusz-
czony.

 Nie używać w przypadku widocznych oznak 
uszkodzenia grzejnika.

 Grzejnik należy eksploatować na poziomej 
i stabilnej powierzchni z bezpiecznie zamocowa-
nymi nóżkami.

UWAGA!
Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, należy trzy-
mać tekstylia, zasłony lub inne materiały ła-
twopalne w odległości co najmniej 1 m od 
wydmuchu.
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UWAGA!
Aby uniknąć niebezpieczeństwa uduszenia, 
należy usunąć wszystkie materiały opakowa-
niowe, w szczególności plastik i styropian, 
oraz trzymać je z dala od osób narażonych, 
dzieci i niemowląt.

UWAGA!
Aby uniknąć ryzyka przypadkowego udusze-
nia się przewodem zasilającym, wszystkie 
dzieci i osoby narażone muszą być nadzoro-
wane, gdy znajdują się w pobliżu produktu, 
niezależnie od tego, czy jest on sprawny, czy 
nie.

UWAGA!
Ryzyko pożaru! Nie używać tego urządzenia 
podłączonego za pomocą przedłużacza lub 
jakiegokolwiek zewnętrznego urządzenia 
przełączającego, takiego jak włącznik cza-
sowy lub adapter wtykowy zdalnego stero-
wania. Wszystkie urządzenia grzewcze po-
bierają prąd o dużym natężeniu z sieci. 
Wszelkie słabe punkty w konstrukcji, połą-
czeniach lub komponentach tych urządzeń 
mogą łatwo doprowadzić do przegrzania 
miejsc połączeń, powodując stopienie, znie-
kształcenie, a nawet ryzyko pożaru.

UWAGA!
Nie należy używać tego grzejnika w małych 
pomieszczeniach, jeżeli są one zajmowane 
przez osoby, które nie są w stanie samodziel-
nie opuścić pomieszczenia, chyba że zapew-
niony jest stały nadzór.

WSKAZÓWKA
NIE WOLNO używać grzejnika na dywanach 
o głębokim runie, dywanach z długim włosiem lub 
w odległości mniejszej niż 750 mm od każdego na-
wisu.

WSKAZÓWKA
Trzymać materiały palne, takie jak zasłony i inne 
meble z dala od przodu, boków i tyłu urządzenia 
grzewczego. Nie używać grzejnika do suszenia prania.

2.    Opakowanie

Po rozpakowaniu urządzenia należy sprawdzić je pod
kątem uszkodzeń transportowych i kompletnej zawar-
tości. W przypadku uszkodzenia lub niekompletnej do-

stawy należy skontaktować się z autoryzowanym
sprzedawcą.

Nie wyrzucać oryginalnego opakowania. Można je wy-

korzystać do przechowywania i wysyłki, aby uniknąć
szkód transportowych.

Materiał opakowaniowy należy zutylizować
w odpowiedni sposób. Plastikowe torby należy trzymać
z dala od dzieci.

3.    Lokalizacja

Urządzenie należy ustawić w odległości co najmniej 
50 cm od łatwopalnych przedmiotów, ścian lub in-
nych konstrukcji. Otwory urządzenia nie mogą być 
w żaden sposób zasłonięte.

Nie stawiać urządzenia na niestabilnych powierzch-

niach, gdzie może dojść do jego przewrócenia.

4.    Przewód zasilający

Używać tylko sprawdzonych przedłużaczy dostoso-
wanych do znamionowego poboru mocy przez urzą-
dzenie.

Umieścić przewód zasilający w taki sposób, aby nie 
stwarzał zagrożenia potknięcia się i zapobiegał prze-
wróceniu się urządzenia.

Przewód zasilający nie może stykać się z gorącymi 
częściami urządzenia!

Nigdy nie wyciągać wtyczki z gniazda, ciągnąc za 
przewód!

Nigdy nie przesuwać urządzenia, ciągnąc za przewód, 
ani nie używać przewodu do przenoszenia.

Nie należy zawijać przewodu wokół urządzenia. Nie 
używać urządzenia ze zwiniętym przewodem.

Dotyczy to szczególnie sytuacji, gdy stosowany jest 
bęben kablowy.

Nie należy zgniatać przewodu ani przeciągać go przez 
ostre krawędzie. Nie stawiać nad rozgrzanymi płytami 
grzewczymi lub nieosłoniętym płomieniem!
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5.    Montaż kółek

 Przed użyciem urządzenia należy zamontować 
kółka.

 Ostrożnie postawić urządzenie na podłodze 
spodem do góry. Podłoże nie może być zbyt 
twarde – możliwość uszkodzenia lakieru lub urzą-
dzenia.

 Zamontować kółka pomiędzy najbardziej wysu-
niętym na zewnątrz żebrem na każdym końcu 
grzejnika i sąsiednim żebrem za pomocą dostar-
czonych śrub skrzydełkowych.

 Dokręcić śruby skrzydełkowe i ostrożnie postawić 
grzejnik ponownie na kółkach.

6.    Działanie

W celu użycia urządzenia należy włożyć wtyczkę do 
gniazda. 

Lampka sygnalizacyjna

Lampka sygnalizacyjna świeci się, gdy urządzenie 
grzewcze jest gotowe do użycia.

Wybieranie poziomu mocy grzewczej

Za pomocą przełącznika (A) można wybrać trzy różne 
poziomy mocy grzewczej. Przy ustawieniu 0 urządze-
nie jest wyłączone.

Termostat

Aby osiągnąć określoną temperaturę pomieszczenia, 
należy ustawić pokrętło sterownika (B) na najwyższą 
wartość. Urządzenie należy eksploatować z pełną 
mocą, aż do osiągnięcia wymaganej temperatury po-
mieszczenia. Nastawić z powrotem sterownik termo-
statu, aż urządzenie wyłączy się ze słyszalnym „klik-
nięciem”. Temperatura ta będzie utrzymywana na 
prawie stałym poziomie dzięki sterowaniu termostatu, 
który włącza się i wyłącza automatycznie. Należy pa-
miętać, że urządzenie może być włączone tylko 
wtedy, gdy ustawienie termostatu jest wyższe od 
temperatury pomieszczenia.

7.    Zwijanie kabla

Po odłączeniu kabel zasilający należy nawinąć na 
uchwycie kablowym (C).

Typ
Moc 
grzewcza 
Poziom I

Moc 
grzewcza 
Poziom II

Moc 
grzewcza 
Poziom III

RD 1007 TS 500 W 1000 W 1500 W

RD 1009 TS 600 W 1400 W 2000 W

RD 1011 TS 800 W 1700 W 2500 W
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8.    Czyszczenie

 Najpierw należy wyłączyć urządzenie i wyjąć 
wtyczkę z gniazda!

 Obudowę należy czyścić wilgotną ściereczką, od-
kurzaczem lub szczotką.

 Nie stosować żadnych ściernych ani żrących środ-
ków czyszczących!

 Do czyszczenia urządzenia nie należy używać żad-
nych łatwopalnych środków czyszczących, np. 
benzyny lub spirytusu.

 Nigdy nie zanurzać urządzenia w wodzie! Zagro-
żenie życia!

 Obszar wlotu i wylotu powietrza powinien być re-
gularnie czyszczony za pomocą odkurzacza. 

 Jeżeli urządzenie nie jest używane przez dłuższy 
czas, należy je zabezpieczyć przed kurzem 
i brudem.

9.    Serwis posprzedażowy

Wszystkie naprawy należy zlecać autoryzowanemu 
personelowi. 

Należy zwrócić się do lokalnego sprzedawcy. Jakakol-
wiek ingerencja w urządzenie powoduje unieważnie-
nie gwarancji.

Naprawy wykonane nieprawidłowo i przez niewykwa-
lifikowane osoby mogą mieć poważne konsekwencje 
dla użytkownika!

Naszą tradycją jest stawianie sobie wysokich wyma-
gań w zakresie jakości i trwałości naszych grzejników 
bezpośrednich. Jednak nie zawsze można całkowicie 
wykluczyć wady. W przypadku problemów 
z urządzeniami prosimy o kontakt z naszą infolinią 
serwisową. 

10.    Recykling

Dla urządzeń elektrycznych sprzedawa-
nych na terenie Unii Europejskiej.

Po zakończeniu okresu użytkowania urzą-
dzenia elektrycznego nie należy go wy-
rzucać razem z odpadami domowymi. 

Tam, gdzie jest to możliwe, odpady należy oddawać 
do recyklingu. Należy skontaktować się z władzami lo-
kalnymi lub sprzedawcą w celu uzyskania informacji 
na temat recyklingu w danym kraju.

11.    Gwarancja 

Ten produkt jest objęty dwuletnią gwarancją zgodnie 
z naszymi warunkami gwarancji.

Ten produkt odpowiada wymogom dyrektywy doty-
czącej ekoprojektu 2009/125/WE (grupa 
produktowa 20) dla indywidualnych urządzeń do 
ogrzewania pomieszczeń (dyrektywa UE) 2015/1188.

12.    Dane techniczne 

Glen Dimplex Polska Sp. zoo. Tel.: +48 61 842 5805
ul. Obornicka 233 office@dimplex.pl
60-650 Poznań www.dimplex.pl

Oznaczenie modelu RD 1007 RD 1009 RD 1011

Napięcie znamionowe 1/N/PE, 230–240 V~

Stopień ochrony IP20

Wymiary 
(szer. x wys. x gł.)

390 x 
630 x 

280 mm

480 x 
630 x 

280 mm

570 x 
630 x 

280 mm

Masa 7,8 kg 9,5 kg 11,1 kg

Moc grzewcza

Znamionowa 
moc grzewcza

Pznam. 1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Minimalna moc 
grzewcza 
(orientacyjna)

Pmin. 0,5 kW 0,6 kW 0,8 kW

Maksymalna 
ciągła moc 
grzewcza

Pmaks., 
C

1,5 kW 2,0 kW 2,5 kW

Dodatkowe zużycie energii elektrycznej

Przy 
znamionowej 
mocy 
grzewczej

elmaks. 0 W 0 W 0 W

Przy minimalnej 
mocy 
grzewczej

elmin. 0 W 0 W 0 W

W trybie 
gotowości

elSB 0 W 0 W 0 W

Rodzaj sterowania: Termostat mechaniczny



www.dimplex.eu 2101/A

RD 1007 TS, RD 1009 TS, RD 1011 TS



2101/A www.dimplex.eu

RD 1007 TS, RD 1009 TS, RD 1011 TS


